

2008中原整形美容学术高峰论坛在郑举行

微创整形是整形美容潮流

权威专家免费为南阳毁容青年解决“面子问题”

□晚报记者 聂广利

3月1日,由郑州集美整形美容医院、河南省整形美容协会、河南慈善总会共同主办的2008中原整形美容学术高峰论坛在郑州集美整形美容医院召开。会议期间,医院还组织权威整形专家对南阳不幸毁容青年进行综合会诊,免费为其重捡失去的“面子”。

厄运降临:四孩童放炮意外引燃炸药遭毁容

1996年3月5日(农历正月十六)上午9点那一刻注定让42岁的王顺昌永生难忘,思绪经常将他带回目睹儿子满身是火的那一瞬间。几个孩子放鞭炮意外引燃了胡乱堆砌在院子里的烈性炸药,儿子王权和小伙伴张良、耿彦文等几个孩子惨遭毁容,双手残疾、头发几无。如今12年已经过去,少年初长成,但可怕的容貌也一直伴随这些孩子12年,给他们的身心造成难以估量的摧残。

援助之手:整形医院免费为其整容

郑州集美整形美容医院得知此事后便立

即与受害人联系,免费为他们实施整容手术。院长杨志祥表示:“孩子们的经历让我们感受到了切肤之痛,如何让阳光重新温暖他们的内心是我们的责任和义务。”

主诊医生杨永胜、朱奎和孙晓捷在进行了初步会诊后一致认为,张良、王权脸面、眼部、口唇、双手、头发等部位受伤非常严重,不过患者以前做过的手术较成功,情况比较乐观,目前两个孩子的主要问题包括脸部手术疤痕遗留、鼻红缘、耳朵缺失、指关节关闭等,因此需要进行鼻部畸形修复、疤痕切除、耳朵再造、手指分开、毛发移植等修复手术。专家们将制定具体的手术方案,在3月份为几名青年做手术,使他们重新成为阳光青年。

论坛现场:权威专家认为微创整形是潮流

亚洲乳房整形权威亓发芝及北京307医院的杨志祥、协和医院的章庆国、上海第九人民医院终身教授王炜等多位知名整形美容专家出席了本次论坛会议。会议上专家一致认为,微创整形美容是整形美容的潮流,能够为求美



者提供高品质的整形美容服务。

著名整形专家祁佐良指出,随着科技进步和新材料普遍应用于医疗整形美容,整形美容手段越来越先进,效果也越来越突出。几乎看不见创口的环形抽脂术、隐蔽微创极速丰胸、mm无痕隆鼻等充分体现了精细之处。他表示,精细整形对于求美者来说极其重要,从技术上讲,创口越小,恢复得越快,手术的效果和安全也越有保证。

——健康110——

春季防治鼻炎有招

春季又到了各种慢性鼻炎的高发期,对于鼻炎应如何防治呢?耳鼻喉专家王洪(原河医一附院东院部、郑州安泰医院耳鼻喉科主任)提出以下几点:

1.增强体质,防寒保暖。2.冷水洗鼻,患者可到医院购买专业洗鼻器具,做到长期坚持,杜绝抠鼻子剪鼻毛等不良习惯。3.及时检查、对症治疗。慢性鼻炎种类很多,患者须进行正规检查确诊,根据不同类型治疗,有些发病初期可采用药物治疗;有些鼻炎类型如鼻甲肥大、真菌炎、鼻息肉应及时考虑手术治疗,等离子“低温消融”技术可作为患者的首选疗法,该技术不开刀、不住院、术中术后没有并发症、无痛苦、适用于各种鼻炎疾病的彻底治疗。

相关链接:受鼻炎困扰的市民可直接前往京广北路42号(原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科)就诊,可享受免挂号费、免专家诊断费、免鼻咽科普通检查费;电脑内窥镜图文显示检查费仅收30元(国家规定统一收费102元);等离子“低温消融”治疗费优惠50%。该院是无假日医院、省市医保定点、新农合定点单位。

咨询电话:0371-69326510

网址:www.zzebh.com

尿床影响孩子智商

3周岁以上儿童尿床越来越受到医学界和家长的重视。尿床孩子多睡眠昏沉、难以叫醒,即使被拉下床也是迷迷糊糊。

尿床对孩子心理健康影响很大。更为严重的是长期尿床会导致孩子注意力不集中、记忆力差,严重影响大脑发育,使智商降低、学习成绩下滑,且尿床时间越长,情况越糟。

据世界卫生组织调查显示:尿床孩子的智商比正常儿童低17%~23%。智商对孩子未来的发展具有决定性的作用,所以父母不能让尿床影响孩子的一生,尿床要早治疗。

儿童尿床咨询热线:66252099
61222989

——健康播报——

中科孢子油4-3-2标准 高效、无毒抗肿瘤

2007年灵芝孢子油标准化和规范化学术研讨会上专家认为:中科孢子油作为中科院20余年的灵芝研究成果,独立拥有所有技术的自主知识产权,今后将以中科孢子油为参照,建立灵芝孢子油的行业标准,规范灵芝孢子油原料培植、生产、测定等环节。中科孢子油最为关键的4大核心技术(①常温纯物理破壁技术;②超临界CO₂萃取技术;③灵芝孢子油优选和灵芝三萜测定技术;④灵芝孢子油指纹图谱技术;)、三大药学基础研究(药理学、药效学、安全性研究表明中科孢子油抗肿瘤效果好,无不良反应,安全有效;)、两大生产硬件支持(①中科黄山灵芝原料GAP培植基地;②规模化生产的国际标准GMP厂房;)成为灵芝孢子油行业规范标准的风向标。

4-3-2标准,全面保证了中科孢子油品质的稳定性和抗肿瘤效果。卫生部检测其抗肿瘤成分灵芝三萜的含量≥20%;江苏省肿瘤研究所、南京大学医学院实验,其效果良好,无毒副反应,目前已帮200多万患者安全度过3年、5年,顺利走向康复。

咨询电话:0371-69132001/0379-64855868

省武警医院新病房楼启用 可随时与京、沪专家远程会诊



日前,武警河南总队医院新病房大楼正式启用。这座现代化综合性医疗大楼共16层,可展开床位600张。大楼设计处处体现以人为本的思想,病房均实行宾馆化设计,闭路电视、中心供氧、消防监控、卫生间等设施一应齐全。新大楼还建立了较为先进的信息化系统,可随时与北京、上海等地的医学专家进行远程会诊。

李少华 唐江 文/图

外阴白斑,签约治疗,无效退款

外阴白斑是由外阴局部神经与血管营养障碍引起的组织与色素病变。易出现白斑、奇痒、裂纹、增生甚至萎缩,癌变率大约为10%。

日本“阴斑宁”(口服+外用),是日本外阴疾病学会从24种“鲜药”中提取出“斑清双酶2E”因子,能彻底抑制白斑再生,剪断白斑基因链,修复受损部位的免疫基因,清除增生,舒展萎缩部位,阻断将癌变细胞。

日本“阴斑宁”郑重承诺:

只要7天,就可以迅速止痒。

15天:萎缩部位纹理出现变化。

1个疗程:裂口、增生好转,萎缩部分开始舒展。

2个疗程:水肿、裂口、溃烂,增生消失,萎缩全部平坦。

3个疗程:消除将癌变的细胞,使癌变率降低为0,黑色素已生成,完好如初。

为让患者早日康复,现开展“签约治疗,无效退款”救助活动,若10天之内不满意,可将剩余药品退回。

详情拨打救助热线:0371-60503929

开展“同济互助抗雪灾、救助骨折患者”公益活动

中国健康促进基金会呼吁在我国冰雪灾区开展“同济互助抗雪灾、救助骨折患者”公益活动。

前不久的一场灾害性雨雪天气席卷了大半个中国,给国家和人民造成了巨大的财产损失和生活困难,其中因低温冰雪灾害引发了大量的骨折伤员。据民政部统计,有400多万人在雪灾中受伤,其中多数发生了骨折。仅1月28日一天,上海市区就有上千人因滑倒导致骨折,骨科的急诊和病房人满为患。而在更多边远山区和贫困地区的人们也同样遭受了雪灾带来的伤害,他们中的很多人因骨折丧失了劳动能力,甚至生活能力,他们将直接面临致贫或返贫的危险。

雪灾无情人有情,中国健康促进基金会理事长白书忠呼吁,无情的雪灾过后,社会各界在灾后救助过程中,给那些在灾害中受伤的人们以更多的关注。贵州同济堂制药有限公司率先响应,向受灾最为严重的贵州、湖南、江西、安徽等地捐赠价值百万元的传统中药仙灵骨葆胶囊,为冰雪灾区骨折病人提供康复救助。

仙灵骨葆胶囊是1996年获得卫生部批准上市的药品。作为防治骨质疏松药品,仙灵骨葆胶囊在临床中也被广泛用于促进骨折愈合,增强骨强度和密度等领域。贵州同济堂制药有限公司是纽约证交所的上市公司。近期中国健康促进基金会将设法募集更多善款和物品,为灾区伤者提供跟踪救助活动。

章伟

快速无痛治疗疮

我院肛肠科采用全电脑(HPP)无痛技术,一次性彻底治疗内、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、大便疼痛出血等肛肠疾病,无痛苦、不手术、不住院等。地址:河医立交桥往西建设东路路南30米医院肛肠科。省市医保、新农合定点医院

电话:0371-60572208

——健康快递——

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩,出现记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步,我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。

24小时咨询电话:河南(0371)

60509725

地址:郑州市亚细亚商场北门医药部